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ספרים

V roce 1965 Mao Ce-tung ztrácel v Číně moc a vliv. Aby tomu čelil,

zosnoval se svým hlavním pobočníkem Lin Piaem spiknutí.

Problémem byl Maův slábnoucí vliv a jeho věk. Byla to "nová Čína",

která právě uplatňovala svůj vliv ve světě , a čínská mládež nechtěla

slyšet o starých mužích revoluce. Mao a Lin byli spolu od roku 1925,

kdy Lin vstoupil do ČKS a stal se nejprve řidičem a poté vojenským

velitelem Maa ve válkách proti nacionalistům. Lin byl mozkem

kulturní revoluce, která byla promyšleným spiknutím s cílem obnovit

Maovu úplnou moc v ČKS. Revoluce nebyla organickým produktem

tehdejší čínské společnosti. Lin ji celou naplánoval.

 

Stejně jako naplánoval a vypustil svou kletbu na USA. Lin byl

odjakživa zasvěceným studentem psychologické války, protože viděl

její účinky na americké vojáky během korejské války. Právě v

padesátých letech začal Lin studovat techniky psychologické války,

které měly vést k vyzkoušení těchto znalostí při zahájení kulturní

revoluce. Lin zjistil, že psychologické techniky tak účinné na

americké vojáky v korejském zajetí nevyžadují uspořádání, které v

této válce existovalo. To znamená, že Lin zjistil, že stejné

psychologické techniky lze použít bez uvěznění nebo přímého

ohrožení života ze strany "autority/únosce". Tyto techniky zkoumal

deset let, než je v rámci kulturní revoluce použil. Maova a Linova

kulturní revoluce byla založena na tom, aby "Čína onemocněla".

Linův objev "myšlenkového viru", který bylo možné šířit

propagandou, byl pro diktátory největší výhrou. Lin použil

zbraň Münchhausenův syndrom v zastoupení. Lin převzal jazyk i

strukturu komunikace v podobě těch částí nemoci MSZ, které se

obvykle komunikují podvědomě, a přenesl je do propagandy tak, aby

mohl nemoc "vysílat". Lin analyzoval a kodifikoval veškerý jazyk,
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který se podílí na MSZ, a pomocí propagandistických technik jej

Maovým jménem použil jako zbraň proti čínskému obyvatelstvu. Lin

způsobil sexuální revoluci mezi čínskou mládeží počínaje rokem

1965, kdy přivedl na svět "čtyři přežitky". Ti měli být jeho "nepřáteli",

které mělo obyvatelstvo nenávidět, zatímco sexuální uvolnění mravů

a uvolnění chování mělo narušit "tradiční čínský" společenský řád

(jeden ze "čtyř přežitky" bylo třeba zničit). Jde o to vytvořit

"vnějšího" nepřítele, který je "blízký", aby se hypnotizovala složka

strachu MSZ, a mít nepřítele připraveného, jakmile se mysl oběti

destabilizuje, částečně v důsledku redefinice jazyka, nebo jak se tomu

říká na Západě, "jazykový queering". Všimněte si, že Linovi čtyři

přežitky sehráli v procesu MSZ harmonickou roli nejen tím, že byli

vhodným nepřítelem, ale také výrazně přispěli k osobní i kolektivní

destabilizaci sociálního konstruktu.

Čtyři přežitky byli popsáni jako :

Staré zvyky: To se týkalo tradičních zvyků a praktik čínské

společnosti, včetně náboženské víry, pověr a feudálních praktik.

Stará kultura: Patřilo sem tradiční umění, literatura, hudba a další

kulturní artefakty, které byly považovány za produkty staré feudální

společnosti.

Staré zvyky: Staré zvyky: označovaly chování a postoje, které byly

spojeny se starou společností, například hierarchické vztahy,

patriarchát a poslušnost vůči autoritám.

Staré myšlenky: To zahrnovalo staré způsoby myšlení o

společnosti a světě, jako je konfucianismus a další tradiční filozofie,

které byly považovány za neslučitelné se socialistickou ideologií.

Hnutí zpochybňovalo tradiční konfuciánské hodnoty týkající se

genderových rolí a sexuality a podporovalo větší svobodu a

experimentování v těchto oblastech. Jedním ze způsobů, jak se to

projevilo, byla podpora rovnosti pohlaví a začlenění žen do

pracovního procesu a do mocenských pozic. Linova propagandistická
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mašinérie povzbuzovala ženy k účasti na revoluci a k převzetí

tradičně mužských rolí ve společnosti, jako jsou tovární dělnice a

vojáci. To vedlo k výraznému nárůstu počtu žen v pracovní síle a ve

vedoucích pozicích a pomohlo to prolomit některé patriarchální

normy, které byly v čínské společnosti zakořeněny po staletí. K

tomuto rozbití norem přispěl i intenzivní útok na tehdejší čínský

jazyk. Aniž bychom se chtěli zabývat tématem jazykových změn, byl

to právě Linův program "modernizace jazyka" a propaganda, která jej

podporovala, co umožnilo hluboký dopad kulturní revoluce.

Maův režim navíc obecně toleroval sexuální experimentování a

povzbuzoval lidi k tomu, aby zpochybňovali tradiční normy týkající

se sexuality. Vláda distribuovala antikoncepci a propagovala kontrolu

porodnosti jako způsob kontroly populačního růstu a Lin tyto

programy využíval také k tomu, aby povzbudil lidi k otevřenějšímu

zkoumání své sexuality podle Linovy techniky psychologické války

spočívající v rozbití "generačních pout/řetězů", které byly implicitně

obsaženy v útoku na "čtyři přežitky".

Lin propagoval nové "genderové identity", včetně raných forem

chemické augmentace změn pohlaví. Pod Linovým vedením ČKS

rekrutovala a vycvičila pro stranu velké množství "špionek-

prostitutek". Mezi tyto špiony patřily ženy, které byly povzbuzovány,

aby státu poskytly svou sexuální identitu, a také "homosexuální,

transvestitní" prostitutky/špiónky. Neoficiální počty Linových legií

sexuálních špionů se pohybovaly v milionech. Oficiální dějiny ČKS

popírají, že by k něčemu takovému docházelo. Lin Biaovi

transsexuální špioni byli v rámci ČKS známí jako "armáda

chlupatých krabů". Existuje mnoho, dnes již zpochybněných, zpráv o

tom, že "chlupatí krabi" byli využíváni také jako vrazi. V literatuře

ČKS bylo koncem 70. let 20. století zaznamenáno, že lidé s

homosexuálními sklony nebo chováním, když dostali "Linovu nemoc

duchů" (označovanou také jako "nemoc šepotů"), byli snadno

přesvědčeni k zabíjení. Ve skutečnosti se v dobové literatuře ČKS

uvádí, že "chlupatí krabi" měli velmi "křehké" myšlení a okamžitě by
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se obrátili k násilí, kdyby se v nich "nemoc ducha" objevila. V

oficiální literatuře ČKS známé také jako "neviditelná nemoc". Linovo

spiknutí s cílem učinit Čínu "nemocnou" pomocí MSZ se Maovi

podařilo a udrželo ho u moci dalších deset let. Lin byl za odměnu

Maem jmenován viceprezidentem ČKS a v té době byl uznávaným

Maovým nástupcem.

Lin zahynul při velmi záhadném leteckém neštěstí v roce 1971.

Kolovaly zvěsti o tom, že se pokusil o převrat proti Maovi. Podle

mého názoru to bylo jen obvyklé pošpinění pověsti. Lin nebyl

oportunista. Lin byl opravdový věřící. Zdá se pravděpodobné, že byl

"odstraněn" v důsledku vnitřní mocenské politiky v rámci ČKS v roce

1971. To má oporu v tom, že právě v tomto roce bylo iniciováno

sblížení s USA ze strany ČKS. Právě WEF přiměl klan Bushů k

otevření se Číně. Během jednání s WEF o "dialogu" se Západem bylo

rozhodnuto, že Lin je překážkou pokroku. Lin byl po své smrti

označen za "kontrarevolucionáře", ačkoli se zdá, že jde o pouhou

pózu vítězné frakce v ČKS. Lin byl v té době v ČKS respektován, ale

nebyl charismatickým vůdcem. Ve skutečnosti byl nenáviděn a

obviňován z problémů kulturní revoluce, která sedla na Čínu. Byl

znám jako "architekt" kultu osobnosti kolem Maa a mnozí v ČKS

chtěli Linovi zabránit v nástupu do funkce předsedy, protože se ho

obávali jako objektu zbožňování čínského lidu kvůli jeho hlubokým

schopnostem v oblasti psychologické války. Dalších devět let 70. let

strávila ČKS hlubokým zkoumáním technik Lin Biaovy psychologické

války. V roce 1979 zahájila ČKS proces příprav na vývoz těchto

technik. Jejich prvním cílem, popsaným v dobových dokumentech

ČKS, byly "nejprve britské, pak americké", univerzitní a

vysokoškolské systémy. ČKS zahájila operace v 80. letech, aby na

Západě "připravila půdu" pro útok ČKS, kterému nyní čelíme. Tehdy

začala vyvážet Linovu nemoc prostřednictvím vysokoškolského

systému. Hráli si se systémem, aby se do něj dostali, a pak si na

základě Linových technik začali systém řídit. Tyto techniky jsou

velmi silné a ČKS nyní v podstatě vlastní vysokoškolský systém v

západních republikách. Při jeho úmrtí bylo zaznamenáno, že nový

https://cs.wikipedia.org/wiki/Sv%C4%9Btov%C3%A9_ekonomick%C3%A9_f%C3%B3rum
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viceprezident jmenovaný ČKS prohlásil: "Lin zemřel. Zemře (někdy)

jeho prokletí?"

**** Dodatek ****

ČKS financuje, personálně zajišťuje a podporuje program Konfuciova

institutu jako špionážní agenturu, ale také jako hlavní místo vývozu

Linovy zbraně MSZ proti Západu. Níže uvádíme seznam některých

známých středisek ČKS v rámci tohoto programu v USA. Všimněte si,

kolik z nich je spojeno s "centry pro potvrzení pohlaví" a také se

skupinami pro "trans" aktivity. Mnohá z nich, ne-li všechna, začala s

počátečními penězi a financováním ČKS.
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